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Értesítés a Befektetési jegy tulajdonosok részére 
 

Ezúton meghívja Önt az Alap Igazgatótanácsa, mint a Horizon alap befektetési jegy tulajdonosait a 2024. szeptember 30-án 10 
órakor tartandó Rendkívüli Közgyűlésére, cím: 1000 Brüsszel, Lloyd Georgelaan 11. , hogy megvitassák és döntsenek az alábbi 
napirendi pontról  és határozati javaslatról: 
 

Napirend 
 

RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉS AZ ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁSÁRA VONATKOZÓ JAVASLATRÓL  
 
Az Alapszabály módosítását javasoljuk annak érdekében, hogy az Igazgatótanács döntése alapján, egy vagy több sorozat 
esetében a Befektetési jegy tulajdonos által egy adott sorozatban birtokolt befektetési jegyek a Tájékoztatóban meghatározott 
objektív kritérium alapján időszakosan átválthatóak legyenek ugyanazon Részalapon belül egy másik befektetési jegy sorozatra. 
A Tájékoztatóban meghatározott feltételek teljesülése esetén, a Befektetők által egy adott sorozatban található befektetési jegyek 
automatikusan és díjmentesen átváltásra kerülnek ugyanazon Részalapon belüli legolcsóbb sorozatra, mely az adott Befektető 
számára engedélyezett.  
Ezenkívül a "Comfort”, a "Comfort Plus” és a "Comfort Prime” sorozatok vonatkozásában javasoljuk kiegészíteni azok 
meghatározását az alábbiakkal: "A Tájékoztatóban meghatározott minimális vételár és valamennyi további feltétel 
alkalmazandó". 
 
A Rendkívüli közgyűlésnek javasolják az Alapszabály 23. cikkének alábbi határozatokkal összhangban történő módosítását. 
 
Az Alapszabály teljes tervezete elérhető a Befektetési társaság székhelyén. 
 
Az Alapszabály 14. cikke értelmében a Horizon alap névre szóló és nyilvántartott befektetési jegy tulajdonosainak legkésőbb a 
Rendkívüli közgyűlés kitűzött időpontját megelőző hatodik naptári napon 17 óráig írásban kötelesek értesíteni az 
Igazgatótanácsot a Rendkívüli közgyűlésen való részvételi szándékukról és azon befektetési jegyek számáról, amelyek alapján 
a közgyűlésen szavazni kívánnak. E követelmény teljesülése tekintetében a postai bélyegző dátuma lesz az irányadó.  
A befektetési jegy tulajdonosai továbbá csak akkor vehetnek részt a Rendkívüli közgyűlésen, ha legkésőbb a Rendkívüli 
közgyűlés időpontját megelőző hatodik naptári napon 17 óráig az érintett Befektetési társaság székhelyén (Havenlaan 2, 1080 
Brüsszel) vagy az érintett Befektetési társaság valamelyik pénzügyi szolgáltatójánál benyújtják a tényleges számlatulajdonos 
vagy az elszámoló intézmény által kiállított igazolást, amely igazolja, hogy a könyvelt befektetési jegyek a Rendkívüli közgyűlés 
időpontjáig nem állnak rendelkezésükre. 
Az Igazgatóságnak címzett levelet az alábbi címre kell küldeni: KBC Asset Management NV (ALA) - a Horizon 
igazgatótanácsának figyelmébe - Havenlaan 2 - 1080 Brüsszel. A befektetésijegy-tulajdonosok meghatalmazottat jelölhetnek ki 
a képviseletükre. A meghatalmazottnak aláírással ellátott írásos meghatalmazással kell rendelkeznie. 
A Horizon alap pénzügyi szolgáltatója a KBC Bank NV - Havenlaan 2 - 1080 Brüsszel 
Ez a közgyűlés a jelenlévő Befektetési jegy tulajdonosok által képviselt tőke aránytól függetlenül érvényesen tárgyal és hoz 
határozatokat. A határozatokat csak a leadott szavazatok háromnegyedes többségével lehet elfogadni. 
A Befektetési jegy tulajdonosok a Rendkívüli közgyűlésen feltenni kívánt kérdéseiket előre elküldhetik alábbi emailcímre: 
vragenAVfondsen@kbc.be. 
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